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Senior právníci BBH
Tisková zpráva

Andrea Straková a Stanislav Kuba se stali 1.7.2013 senior právníky BBH.

Andrea Straková je v postavení senior právníka firmy s hlavním zaměřením zejména na oblast
obchodního a občanského práva. Její hlavní specializací je korporátní právo a smluvní právo, má
významné zkušenosti v oblasti závazkového práva a práva obchodních společností, M&A, bankovního
práva a práva kapitálových trhů. Andrea působí v BBH od roku 2010, kdy úspěšně zakončila studia
Právnické fakulty Univerzity Karlovy v Praze a v roce 2013 úspěšně vykonala advokátní zkoušku.
Hovoří plynně anglicky.

Stanislav Kuba je v postavení senior právníka firmy s hlavním zaměřením na oblast obchodního a
občanského práva, a to především na problematiku obchodních a občanských sporů v soudním a
rozhodčím řízení. Vedle civilního práva procesního má významné zkušenosti v oblasti závazkového
práva, insolvenčního práva a práva obchodních společností. Stanislav působí v BBH od roku 2009 a v
roce 2010 úspěšně zakončil studia Právnické fakulty Univerzity Karlovy v Praze. Hovoří plynně
anglicky.
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Další články:
Stabilizace navzdory globálním výzvám. Deloitte zveřejnil výhled české ekonomiky na letošní
rok
FINREG PARTNERS posiluje transakční praxi: k týmu se přidává zkušená advokátka Pavla
Ševčíková
Vych & Partners, advokátní kancelář má novou koncipientku
Fotovoltaika na památce: případ kláštera v Hejnicích a hranice památkové ochrany
bpv BRAUN PARTNERS oznamuje personální změny na pozicích Counsel a Managing
Associate
Jan Kadrnožka novým partnerem BBH
Erik Kolan novým společníkem advokátní kanceláře Glatzová & Co.
Glatzová & Co. jmenuje Jana Peřinku vedoucím advokátem
Advokátní kanceláře MT Legal a Urban Hejduk se spojily pod novou značkou Solkind
Advokátní kancelář FORLEX posiluje vedení a získává dva nové partnery
PORTOS rozšiřuje vlastnickou strukturu. Do nejužšího vedení kanceláře přichází noví
společníci
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